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КРОССКУЛЬТУРНІ КОМУНІКАЦІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЕФЕКТИВНОГО 

УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЯМИ В ТУРИЗМІ 

Сучасний світ активно стирає межі між культурами, географічними 

територіями та релігіями, об'єднуючи людей. Глобалізація та міжнародний 

поділ праці спонукають нас дивитися на планету як на єдине ціле, шукати 

спільне й стандартизувати звичний уклад життя. Ми все більше користуємося 

однаковими системами вимірювання, модними стилями, брендами, курортами 

та послугами, стаючи частиною глобалізованого простору. Однак при цьому 

світ залишається багатим на культурну різноманітність. Ці відмінності часто 

створюють бар’єри у веденні переговорів або взаємодії між працівниками 

компаній з різних регіонів, при цьому породжуючи проблеми кросскультурного 

характеру. Умовно їх можна розділити на два рівні, а саме комунікація між 

керівниками та взаємодія між співробітниками компаній.  

Ефективність туристичного бізнесу на міжнародному ринку значною 

мірою залежить від правильності побудови професійних комунікацій із 

закордонними партнерами. Важливим стає знання особливостей ведення 

туристичного бізнесу в іншій країні, включаючи її закони та культуру 

(Близнюк, 2017). Успішна адаптація також потребує врахування соціальних 

реалій, психології місцевих споживачів та специфіки їхньої поведінки, що грає 

ключову роль у просуванні туристичного продукту на новому ринку. 

Лише належна підготовка здатна забезпечити успішний результат 

переговорів між партнерами в сфері туризму. Проведення переговорів є одним 

із найскладніших видів професійної комунікації. Оскільки різноманітність 

бізнес-культур партнерів вимагає від учасників спеціальних знань і навичок. 

Рівень обізнаності, вміння застосовувати знання на практиці, відсутність 

мовних бар’єрів, а також дотримання норм ділового етикету з урахуванням 
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культурних особливостей іншої сторони – усе це впливає не лише на перебіг 

переговорів, а й на майбутнє компанії (Чичун, Полянко, 2025). Іншим важливим 

аспектом розвитку кросскультурної комунікації є взаємодія між працівниками.  

Кросскультурна комунікація повинна об'єднувати найкращі риси різних 

національних традицій, що робить її максимально зрозумілою для всіх 

учасників взаємодії. Це формує базу для передбачуваності дій співробітників, 

що має велике значення для бізнесу. Спільне розуміння понять і правил не 

лише підвищує ефективність комунікації, а й сприяє згуртованості команди в 

сфері туризму. Завдання ефективної кросскультурної комунікації полягає у 

створенні єдиної системи. Яка буде зручною та зрозумілою для кожного її 

учасника, що акцентуватиме увагу на спільних цілях і цінностях. Процес 

інтеграції цієї форми комунікації може проходити через певні трансформації, 

що є природною частиною її розвитку.   
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